

“虹桥杯·美洲队中国行”即将在镇江打响

市民可在家门口欣赏青年世界杯冠军比赛

本报讯(记者 董伟)10月21日上午,“虹桥杯·美洲队中国行”新闻发布会暨合作项目签约仪式在市体育中心举行。赛事主办方通报,6月捧起2023国际足联U20男足世界杯冠军奖杯的乌拉圭队,将于11月10日在体育中心与无锡吴钩足球俱乐部进行一场国际足球友谊赛。

据了解,本次赛事由省足球运动协会、市体育局指导,中国虹桥国际投资有限公司主办,镇江体育产业发展有限公司、江苏大鱼体育有限公司承办,市足球协会、市网络社会组织联合会协办。

据介绍,乌拉圭U20国家男子足球队在2023年国际足联U20男足世界杯首次加冕。无锡吴钩俱乐部作为一支年轻的球队,一路披荆斩棘,成为中甲榜单上为数不多的江苏球队。届时,两支实力强劲的球队将在镇江为广大球迷奉献一场不容错过的精彩对决。

主理方负责人介绍,围绕友谊赛,开赛前还将举办一场江苏球迷嘉年华活动。活动预计邀请8支江苏球迷会,进行8人制赛会制比赛。此外还将进行趣味足球活动,将有专业球员下场进行足球教学,包括任意球教学、射门教学等。球迷们可以近距离和球员们一起踢球,体会运动竞技的魅力。

“我们会全力以赴做好赛事场地配套服务工作,让球迷们能拥有更优质的观赛体验。”镇江体产公司负责人表示,作为此次比赛承办方,会积极配合主办方,为赛事场馆平稳运行提供强有力的保障。

国际足球赛事将很好地促进江苏的对外交流和贸易,让世界更了解江苏,了解镇江。本场比赛在乌拉圭也引起了很大的关注,乌拉圭使馆人员将会莅临现场观看比赛。

一座城市举办大型国际赛事,是城市营销宣传的重要途径,举办此次国际足球赛事更能加快城市建设经济、文化发展。重要赛事的举办具有较大的影响力,有望吸引大量国内外球迷前来镇江,间接带动地方旅游的发展,更好促进镇江旅游服务的提升,完善旅游市场,提升镇江的竞争力,借此宣传地方文化,为旅游业发展起到很好的宣传作用。

较大的影响力,有望吸引大量国内外球迷前来镇江,间接带动地方旅游的发展,更好促进镇江旅游服务的提升,完善旅游市场,提升镇江的竞争力,借此宣传地方文化,为旅游业发展起到很好的宣传作用。

较大的影响力,有望吸引大量国内外球迷前来镇江,间接带动地方旅游的发展,更好促进镇江旅游服务的提升,完善旅游市场,提升镇江的竞争力,借此宣传地方文化,为旅游业发展起到很好的宣传作用。



扫码看相关视频
孙力朱晶晶

凝练书香文墨 分享阅读感悟

“增华阁”阅读推广人评选教师组比赛举行

本报讯(张兆勇)为教师,惟匠心以致远,当臻于至善。教学相长,教授、学习,不但能使教师得到进步,教师自身的水准也随之提高。10月21日,镇江市第二届“增华阁”阅读推广人评选教师组比赛举行。来自全市40多所学校的老师各展所长。

与学生组阅读推广人评选相比,熟练课堂的老师们,控场能力超强,大家在全市同行面前展现风采。率先出场的句容市宝华中心小学教师陈天伟分享的是“阅读经典,悦读人生”。她认为,阅读推广人应该是悦读者、指导者、引领者,快乐阅读,十分必要。陈天伟介绍,由于宝华中心小学不少学生家长在外务工,对孩子的学习和阅读少了一些陪伴和督促。于是,老师的作用就更加凸显。她在班级里推行阅读计划,按照日期,细细记录。

镇江市第二实验小学王璟认为,阅读是一种习惯,养成习惯需要时间和正确的引导。在推广阅读时,尤其是面对低年段学生,切不可急躁。推广阅读是一项系统工程,看似简单的工作,需要恒心和毅力。作为老师,应该蹲下身子,跟孩子们一起阅读。随着时间的灌注,悄然间就会发现,开出了艳丽的花朵。

参加教师组阅读推广人评比的徐蔚丰,是来自镇江市实验幼儿园的男幼师。他以初为人父的忐忑和慌乱,边学习边成长,分享了《新手妈妈绘本》。他认为,给新手妈妈写的绘本,新手爸爸同样适用。浅显易懂的话语,让人一看便知,依着葫芦画瓢,孩子与家长一同成长。“一本好书,就是一位良师益友。在纷繁复杂的书海里,一定要学会选择与取舍。”徐蔚丰说,“增华阁”阅读推广人评选活动,是一个相互学习的平台,老师们结合自身的教学经验和体会进行展示,给了他很多启发,将来在工作中,也能加以借鉴和运用。

徐蔚丰,是来自镇江市实验幼儿园的男幼师。他以初为人父的忐忑和慌乱,边学习边成长,分享了《新手妈妈绘本》。他认为,给新手妈妈写的绘本,新手爸爸同样适用。浅显易懂的话语,让人一看便知,依着葫芦画瓢,孩子与家长一同成长。“一本好书,就是一位良师益友。在纷繁复杂的书海里,一定要学会选择与取舍。”徐蔚丰说,“增华阁”阅读推广人评选活动,是一个相互学习的平台,老师们结合自身的教学经验和体会进行展示,给了他很多启发,将来在工作中,也能加以借鉴和运用。



扫码看相关视频
视频制作:李嘉斌

我市开展水效标识联合双随机检查

本报讯(徐鹏飞 胡建伟)为切实加强节约用水管理,规范节水型器具市场销售行为,促进水效标识制度有效落实,近日,市水利局联合市市场监督管理局、市节水办、扬中市水利局对销售洗碗机、淋浴器、净水器、坐便器的经营主体开展水效标识联合双随机执法检查。

本次检查依托“双随机、一公开”平台,根据《水效标识管理办法》和《中华人民共和国实行水效标识的产品目录》等有关要求,对京东五星电器、月星家居广场、扬中市红星美凯龙商场等8个市场的科勒、方太、TOTO、博世等商家进行了检查,重点检查水效标识的样式内容、水效标识和产品是否对应,商家有无销售列入国家淘汰目录的高耗水产品等情况,从检查结果来看,水效标识内容和张贴位置都较为规范。同时,检查人员现场向商户和市场管理方普及水效标识制度,要求商家认真学习相关制度要求,把好产品进货关,尤其是进口产品,保障消费者的合法权益。

下一步,市水利局将进一步加强部门协作力度,联合市场监管部门严厉打击水效虚标、伪造或冒用、利用水效标识进行虚假宣传等违法行为,保护企业和消费者的合法权益,助力我市节水型城市建设。

对车载占道经营说“不”

城管交警联合开展专项整治

本报讯(戴勇 殷迅 马彦如)为进一步优化市容环境,维护交通秩序,近日,市城市管理行政执法支队联合市交警支队京口大队、京口区城市管理行政执法大队,对京口区主次干道、重点广场、商业综合体和重要交通节点的“车载占道经营”行为进行专项整治。当天,联合执法人员共巡查摸排占道经营摊点12起,发放宣传资料40余份,教育纠正20余起,实施行政处罚6起。

“车载占道经营”不仅造成道路堵塞,扰乱交通秩序,还影响市容市貌,存在安全隐患。本次专项整治,按照规范经营、依法整治、标本兼治的原则,集中力量对梦溪路、东吴路、禹山路、象山、谷阳路、学府路等路段进行重点巡查。联合执法人员采取人性化劝导与依法严管相结合的方式,对违法行为当事人开展批评教育,对“老游击队员”依法暂扣其经营工具,交警部门对机动车违法停放行为进行处罚。

市城市管理行政执法支队相关负责人表示,针对“车载占道经营”行为,将联合属地城管、交警部门开展常态化联合巡查,以严管严控为重点,实行“定时定点、定岗定责”工作模式,充分发挥各自执法优势,拉紧“巡查防线”,进一步规范城市道路交通秩序。

启事

镇江日报社现需对电房、卫生间及附属设施进行改造,请有资质单位前来洽谈。截止时间:2023年11月3日。
联系人:郑先生、方先生
电话:85010017
镇江日报社
2023年10月21日

我们的节日 [重阳]

重阳登高人长久 民族团结一家亲

本报讯(金晶 林兰)冉冉秋光无限好,橙黄橘绿石榴红。为弘扬中华民族敬老、爱老优良传统,近日,京口区大市口街道千秋桥社区依托“红石榴家园”,携手中秋秋桥居家养老服务中心,组织辖区各族老人一起登高南山,吃重阳糕、品菊花酒,欢度重阳佳节。

重阳登高会,敬老情满怀。简单的热身运动之后,大家三两成群结伴而行,迈着稳健的步伐,一路向前。沿路风景优美,空气清新,让老人们心旷神怡。草地上,大家席地而坐,志愿者们摆好提前准备的菊花酒、重阳糕,老人们自发地唱起熟悉的歌曲,《向前进》《东方红》《唱支山歌给党听》……一首接着一首,嘹亮的歌声展现出老人们愉悦的心情。回族居民杨希慧说:“参加这次活动,我们非常开心。愿我们各民族都能像石榴籽一样,紧紧团结在一起。”

健康和生活起居情况并致以关心和祝福,还为老人们送上慰问品,把温暖送到老人们的心坎上。此次活动,拉近了社区与老人们的距离,不断提升了居民的获得感和幸福感,营造了老有所乐、老有所为、共建共享新时代的美好氛围。

七里甸社区举办重阳文化体验活动

本报讯(孙晨飞 夏妹)为丰富辖区居民们的文化生活,弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,近日,润州区七里甸社区联合江苏银行共同举办“九九重阳节 浓浓敬老情”重阳节文化体验活动。

活动现场,社区党支部书记为党员们讲述重阳节小故事,让党员们详细了解重阳节的来源;随后,社区工作人员为老年党员们泡菊花茶,赠送重阳糕,请党员们共同品尝,共享佳节。活动结束后,江苏银行志愿者上门为行动不便的老党员送上重阳糕,向老人们送上节日的问候与祝福,让老人感受到社区大家庭的关爱和温暖。

七里甸社区负责人介绍,此次活动不仅表达了社区对老老老的美好祝愿,还弘扬了尊老敬老、爱老助老的中华民族优良传统,让孝亲敬老蔚然成风,让社区老年居民的生活幸福指数不断提高。

为迎接重阳节的到来,紫石榴爱心公益服务队邀请了现代医院做了免费体检,向老人们赠送重阳糕,让大家关注自己的健康,老人们也展现了无惧岁月,满怀热情的人生态度。胡荣生 杨利 摄影报道

九九重阳送温暖 非公企业献爱心

本报讯(胡朝正 沈湘伟)金秋送爽,岁岁重阳。为进一步弘扬中华民族“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德,认真贯彻落实区政协“同心助企”行动的要求,10月19日下午,南山街道檀山白龙湖社区党委联合润州区政协、镇江市仁睿建设工程有限公司党支部举办“九九重阳敬老爱老”座谈会。

座谈会上倾听老年人呼声,传递暖心关怀,帮助解决实际困难,宣传党的好政策,详细询问了他们的身体状况,为老人们送上慰问品,把温暖送到老人们的心坎上。此次活动,拉近了社区与老人们的距离,不断提升了居民的获得感和幸福感,营造了老有所乐、老有所为、共建共享新时代的美好氛围。



为迎接重阳节的到来,紫石榴爱心公益服务队邀请了现代医院做了免费体检,向老人们赠送重阳糕,让大家关注自己的健康,老人们也展现了无惧岁月,满怀热情的人生态度。胡荣生 杨利 摄影报道

以“网格作战”打造善治先锋

上埭村实现人居环境“长效美”

农村人居环境提升“镇”在行动

本报讯(朱琳 孟茜 栾继业)为持续打造干净整洁、和美宜居的生活环境,擦亮乡村振兴“底色”,今年以来,京口经济开发区上埭村聚焦重点任务,紧盯问题短板,以“网格作战”实现环境从“一时美”向“长效美”转变。

“网”有覆盖,划分网格“主体”。在人居环境整治初期,小上埭自然村的很多村民存在顾虑,上埭村积极探索“支部带动、党员促动、党群互动”的网格模式,村两委班子划片包干,责任到人,带领党员群众走访每家每户,充分听取村民意见建议,尊重村民意愿,集中力量解决村民问题,用肤色“黑一度”,换取了群众环境“满意度”。

“格”有职责,发挥网格“优势”。上埭村积极探索村庄环境长效管理新举措,以“一级带一级,一级抓一级”的党建网格管理体系,积极发动党员、村民代表、热心村民、志愿者参与农村人居环境整治提升行动,鼓励村民主动清理房前屋后,营造人人参与的良好氛围。通过网格员的参与和宣传,村民们进一步树立起绿色健康的环境保护意识,科学开展村庄绿化、美化和亮化。同时,上埭村不断完善村规民约、文明积分等激励约束办法,激发村民参与的积极性与主动性。

“点”有措施,落实网格“效能”。为更好地打造小上埭“都市田园”项目,经过走村入户、征求意见和充分酝酿,上埭村将村口两侧田地作为试点。结合人居环境整治提升行动,通过科学规划菜田,让原本杂乱无序的田地变成错落有致的田园美景。结合“崇文重教,朴实厚重”的优良民风,上埭村还深挖文化底蕴,全面提升“孝廉文化池”风貌,绘制“法治文化”墙,以文化建设陶冶群众情操,提升乡村“内涵”,持续为农村人居环境整治注入文化力量的底蕴。

村两委相关负责人表示,良好的人居环境是最普惠的民生福祉,上埭村将继续以网格化为抓手,深化人居环境整治工作,在环境提升上强化“争”的意识,焕发“拼”的斗志,拿出“干”的行动,提升环境“新颜值”,让村民真正感受到人居环境整治带来的累累硕果。

文明城市在行动

陕北老乡红薯滞销 镇江“阿姨”爱心义购

本报讯(方良龙)“谢谢阿姨心系家乡、心系农民的深厚情怀,有机会会有时间欢迎回家乡看看。”10月19日,镇江三怪经济发展有限公司董事长顾学勤,收到陕北老乡的滞销红薯。顾学勤爱心义购陕北老乡的滞销红薯。当天早晨,现年70岁的顾学勤在朋友圈看见陕北市长委书记、市长下乡助农卖红薯,感动之余给予点赞。杨小红发现后给顾学勤发来短信息,寄2箱给阿姨和家人品尝。

顾学勤通过微信交流得知,紧邻谏壁村的花岩坪村,今年种植了368亩红薯并获大丰收。但50余万公斤红薯滞销,令几十户农民愁眉紧锁。不愿让陕北老乡们一个季节的辛苦白费,顾学勤拒绝了杨小红的好意,并提出转账2000元购买红薯。“真的不用(赠送),我

们这儿超市里来自各方的农副产品均有,我完全是为了助农销售。谢谢老乡们的善意。”顾学勤在微信中说。

被顾学勤一家人多年助学和此次爱心义购感动,杨小红随后在朋友圈发了一条图文信息:“顾学勤阿姨是陕西省子长市谏壁村干部杨小红的微信信息,感谢顾学勤爱心义购陕北老乡的滞销红薯。当天早晨,现年70岁的顾学勤在朋友圈看见陕北市长委书记、市长下乡助农卖红薯,感动之余给予点赞。杨小红发现后给顾学勤发来短信息,寄2箱给阿姨和家人品尝。”此条信息得到了多人点赞。

当天中午,顾学勤给记者发来信息称,看到陕北老乡辛辛苦苦种植的红薯滞销,她非常着急。随后她找到了一位镇江老乡,是中国农村信用合作社的一位负责人,对方已安排编辑整理稿件,帮助滞销红薯找出路。

句容画家作品获“太湖镜象”江苏美术设计双年展优秀奖

本报讯(董伟 殷启茹)日前,首届“太湖镜象”江苏美术设计双年展复评结果公示,句容美协何春蓬创作的油画作品《夏日逐光》入选并荣获最高奖优秀奖,这是他继入选年初在扬州展出的扬州美术双年展——2022江苏美术写生作品展后又一次入选省展并获奖。

何春蓬说,作为一名高中的美术教师,自己喜欢在自然中,感受生命的

生发和消殒。人与自然,一直都是美术工作者创作的重要主题,这幅《夏日逐光》从某种程度上来说,正是同这个主题的契合。何春蓬希望,通过这张作品的形式和内容,创造出一种自由自至上的理想之境,一种精神的家园。“虽然,这是一条艰难的探索之路,但我想,少一点套路,多一点真诚,也一定能够创作出更多美好的作品。”

电网检修公告

2023年10月23日,国网镇江供电公司将在镇江市京口区、润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信

公众号进行查询。扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。
镇江供电公司
2023年10月22日

